

Velitel ukrajinského letectva vysvětluje, že piloti jsou v USA cvičeni k pilotování letadel F-16

 infokuryr.cz/n/2023/01/31/velitel-ukrajinskeho-letectva-vysvetluje-ze-piloti-jsou-v-usa-cviceni-k-pilotovani-letadel-f-16

kurýr

31. ledna 2023



Po slibu vyslání hlavních bojových tanků se nyní americká vláda připravuje na vyslání stíhaček F-16 na Ukrajinu.

No, to netrvalo dlouho.

V pátek 27. ledna The Hill oznámil , že došlo k „průlom“ ve vyslání stíhaček F-16 na Ukrajinu poté, co bylo dosaženo dohody o nákupu hlavních bojových tanků z Německa a USA.

“Nadějná znamení,” hlásí noviny. “Dodávka stíhaček se zdá být méně pravděpodobná poté, co se Bidenova administrativa otočila a souhlasila s dodáním 31 tanků Abrams Ukrajině.”

Kancléř Olaf Scholz udělal obrat. Údajně byl proti vyslání hlavních bojových tanků, ale pak řekl, že by to udělal, pokud by to americká vláda udělala jako první, jako se odváží mezi studenty základních škol. Scholz nakonec ustoupil a souhlasil s vysláním svých tanků Leopard 2 na Ukrajinu.

„Na Ukrajinu nebudou žádné dodávky stíhaček. To nám bylo objasněno velmi brzy, včetně prezidenta USA,“ řekl Scholz, když dostal svému slovu a okamžitě souhlasil s požadavkem na dodávku tanků.

Nyní Scholzovo slovo nestojí za nic.

Neokonzervativci americké vlády – jako senátoři Richard Blumenthal, Sheldon Whitehouse a věčně pronikavá a zjevně kriminálně šílená Lindsay Grahamová – oslavují eskalaci.

„Kombinace tanků, stíhaček a ATACMS pomůže Ukrajině čelit nadcházející ruské ofenzivě a pokračovat v ofenzivě na východě i na jihu, aby dále podkopala schopnost Ruska pokračovat v bojích na Ukrajině. Dejme Ukrajincům vše, co potřebují k vítězství – hned,“ uvedlo trio v prohlášení.

The Hill věří, že nasazení stíhaček F-16 na Ukrajinu „nepravděpodobně nebude vnímáno jako další eskalace“.

Jsem si jistý, že Putin a Rusové by nesouhlasili.

Mezitím se objevují zprávy, které naznačují, že ukrajinští piloti jsou již cvičeni k ovládnutí stíhaček F-16. Prohlásil to mluvčí velitelství vzdušných sil ukrajinských ozbrojených sil plukovník Jurij Ignat.

Sdělil 24. ledna:

Naši vojenští piloti odjeli do Spojených států, byly vyčleněny prostředky na výcvik našich pilotů... Jinými slovy, problematika letectví nikdy nezmizela z pořadu jednání,“ uvedl zástupce letectva. – Typ letounu, který bude pravděpodobně dán Ukrajině k dispozici, a odpovídající podmínky výcviku (pro personál – pozn. red.) jsou již určeny. (Zdůraznění přidáno.)

Kromě letových posádek školí americká vláda podle Ignata také letecké inženýry.

Rozhodnutí vycvičit ukrajinské piloty však padlo již v červenci loňského roku, i když to nebylo všeobecně známo. “Sněmovna reprezentantů schválila 100 milionů dolarů na výcvik ukrajinských pilotů k ovládnutí amerických letadel v rámci zákona o povolení k národní obraně, který tento týden schválila poměrem hlasů 329:101,” uvedl DefenseNews .

Poslanec Adam Kinzinger (Illinois) řekl DefenseNews, že je v této záležitosti v kontaktu s Kyjevem a přidal 100 milionů dolarů na výcvik jako dodatek k zákonu o obraně tento týden, aby se řešil možný posun ukrajinské vojenské technologie od sovětské technologie. usnadnit.

Neokonzervativci a neoliberální „zástupci“ špatně informovaných mas Ameriky dali jasně najevo, že stárnoucí MiGy-29 přepravované do Polska z letecké základny Ramstein v Německu nebudou stačit ke splnění nesplnitelného snu o zničení ruské armády. nukleární zbraně.

F-16 nezastaví ruské SMO na Ukrajině. Mám podezření, že Lindsay Graham, rozptýlený svými horečnatými sny o zabíjení Rusů a bombardování Moskvy, neslyšel o ruské hypersonické protiletadlové zbrani Prometheus (S-500 Prometey).

Podle agentury TASS je S-500 schopen detekovat a současně zasáhnout až deset hypersonických balistických cílů létajících rychlostí 5 kilometrů za sekundu.

Tato rychlost představuje problém pro F-16. Podle příspěvku Business Insider začíná chrastit rychlostí 1,6 Mach a hrozí, že se rozpadne. Nadzvukové rychlosti však nejsou nic pro raketu cestující rychlostí 5 Mach a výše. To je pětinašobek rychlosti zvuku, asi 3 705 mil za hodinu (asi 5 963 km/h).

Turecko otestovalo dřívější generaci ruských raket S-400 proti letounům F-16. „Proč by Ankara testovala Ruskem zakoupené rakety S-400 proti svým vlastním raketám F-16, pokud by Moskva nechtěla

vidět, jak si vedou,“ spekuloval The Jerusalem Post v roce 2020 .

Na tuto otázku není těžké odpovědět. Rusko má být odstraněno jako konkurent.

Pokud si mohu stáhnout a přečíst PDF od společnosti RAND Corporation, může to udělat i Rusko. Dotyčný dokument? „Přehnané roztahování a nerovnováha Ruska“.

V dokumentu je uvedeno “Shrnutí výzkumu”.

Tým expertů RAND vyvinul ekonomické, geopolitické, ideologické, informační a vojenské možnosti a kvalitativně je posoudil z hlediska jejich pravděpodobnosti úspěchu při rozšiřování Ruska, přínosů, rizik a nákladů.

Jinými slovy, jde o zničení Ruska, proměnu v zbídačené vnitrozemí (jako tomu bylo v 19. století) a „strategické“ podvyživení, hladovění a odsouzení jeho obyvatelstva k bídě a brzké smrti. Zkrátka iterace z 90. let, tentokrát pouze na steroidech.

Zpráva uvádí, že Rusko má „hluboce zakořeněné“ obavy ze západního vměšování a možného vojenského útoku,“ píše Rick Sterling pro Al Mayadeen, nezávislý arabský satelitní zpravodajský kanál.

Bezpochyby. Každého 9. května si průměrný Rus připomíná obrovské oběti ruského lidu v úspěšné, ale nákladné snaze vyhnat Wehrmacht zpět z Ruska a Rudou armádu k postupu na západ k Berlínu.

Takové vzpomínky na strašné utrpení se nepochybně oživily, když bylo oznámeno, že německé hlavní bojové tanky nesoucí Železný kříž budou dodány neonacistům na Ukrajině.

ZDROJ

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

Sdílet: